

СЦЕНАРИЙ ОБЗОР -ПУТЕШЕСТВИЯ «ЧЕМ ЛЮДИ ЖИВЫ ?»

До начала 2 слайда с итогами городского конкурса «Творчество без границ»

Слайд №3 с названием программы

1 ФОНОГРАММА После сигнала ведущей фонограмма 1 куплета песни «Здравствуйте» Юрия Гарина,

Затем на экране появляется слайд №4 со словами: «Мы рады Вас видеть!»

Ведущий.

Здравствуйте, дорогие друзья! Мы рады Вас вновь видеть на нашей программе «Между нами говоря». Сегодня мне помогает в проведении встречи концертмейстер высшей квалификационной категории Детской школы хореографии №3 Зелепугина Светлана Владимировна

С.В.Тема нашей встречи «Чем люди живы? »

(Слайд №5 Картинка «творческой встречи «Чем люди живы?»)

Ведущий.

А что такое «Дежа-вю"? (обращается к залу) Ребята, скажите, пожалуйста: « Что такое «Дежавю"?

Ну, так слушайте: «Дежа-вю"- это такое состояние человека, при котором он что - то видел, слышал, может, даже во сне, но не придал этому никакого значения. А бывает, это что - то находится рядом, близко и оно даже очень интересно и удивительно! Попробуем разобраться «Чем же живут люди?»

(Слайд №6 Картинка « Лица людей »)

Одни считают, что живут надеждами и верой в будущее, памятью о прошлом, другие говорят: «Люди живы любовью, люди живы гневом, люди живы страстью, люди живы обидой». Люди живут чувствами, мечтами и стремлениями, своими настроениями. А сейчас для всех выступает лауреат конкурса «Творчество без границ» учащаяся школы №30 Марданшина Луиза с песней «Путь».

(Слайд № 7 со словами «Благодарим....»)

Ведущий.

А мы продолжаем наш разговор о том, Чем люди живы?.

Люди, наверно, самые сложноустроенные существа. Каждый из нас является личностью, мы такие разные, к каждому нужен индивидуальный подход. Но объединяет нас одно - мы живем душой и телом на нашей прекрасной планете Земля. Когда человек умирает, о нем говорят, каким он был в жизни: хороший или плохой, т.е. говорим о нравственных качествах человека, о его жизненных ценностях.

Ведущий. Я предлагаю вам сыграть в игру «Кто больше?».

(Слайд №8 со словами «Кто больше?»)

Половина зала называет отрицательные качества личности, вторая половина - положительные качества личности.

(Проводится игра « Кто больше?» Сначала называют отрицательные качества, а потом положительные качества)

<i>Отрицательные качества личности</i>	<i>Положительные качества личности</i>
Властолюбие	Внимательность
Эгоизм и тщеславие	Сострадание
Ревность	Уважение
Зависть	Душевная щедрость
Обидчивость	Трудолюбие
Мстительность	Жизнерадостность
Жестокость	Честь
Зазнайство	Благодарность
	Смирение

С.В. (Слайд № 9 со словами «Молодцы»)

Действительно, люди имеют разные черты характера. Они могут быть злыми, добрыми честными и порядочными, мстительными и жестокими. У каждого из них свои моральные ценности. Спасибо, всем большое, за активное участие.

И сейчас перед нами выступят лауреаты конкурса «Творчество без границ» объединение «Эстрадная гитара» руководитель Айдашева Диляра Робертовна, Городской дворец творчества детей и молодежи №1 с песней «Город сказка»

(Слайд № 10 Благодарим..учащихся ансамбля «Эстрадная гитара»)

Вед. Между нами говоря, действительно считается, что у музыки есть сила, чтобы разрушить печаль, горе, разочарование и уныние. И мы от услышанной песни получили положительные эмоции, хорошее настроение, которое, как говорят, является основой долгой, счастливой и полноценной жизни!

А что еще влияет на то, чтобы мы прожили долгую жизнь? (ответы детей)

Конечно же, от нашего здоровья.

Не зря говорят - «Здоровье иметь – до ста лет не стареть! Ведь здоровый человек может воплотить в жизнь свои мечты, радоваться жизни и добиваться успеха в намеченных целях. Именно поэтому всегда и во все времена здоровье считалось огромной ценностью, залогом нормальной, полноценной жизни человека. Мы предлагаем вам вспомнить пословицы и поговорки о здоровье:

(продолжи пословицы и поговорки)

(Слайд №12 со словами «Продолжи пословицы и поговорки»)

1. В здоровом теле – **здоровый дух.**
2. Здоровье за деньги **не купишь.**
3. Здоровый хвалит пекаря, а хворый - **лекаря.**
4. Здоровая душа и телом **здорова.**
5. Здоровый о здоровье **не думает.**
6. Здоровому все **здорово**
7. Болен - лечись, а здоров - **берегись.**
8. Болен - лечись, а здоров - **берегись.**

МОЛОДЦЫ!!!

С.В.: А сейчас предлагаем вам посмотреть видео ролик о здоровом образе жизни созданный: учащимися хореографического коллектива «Росинка» и педагогами Детской школы хореографии №3

(Слайд №13 со словами «Мы за здоровый образ жизни»)

Раз мы говорим о здоровье, то скажите мне, приносят ли себе здоровье люди имеющие вредные привычки: пьющие, курящие, употребляющие наркотики? **(ответ детей).**

Давайте проведем эксперимент. Приглашаю на сцену 2-х ребят, кто может сделать самолетика из бумаги.

(Вызываются два добровольца, которые умеют делать из бумаги самолетика. Одному из них привязывают к руке шарф - что означает наличие вредной привычки. Время на изготовление самолетика - 1 мин. Во время работы ведущий периодически тянет шарф, отвлекает, дергает игрока.)

Ведущий.(ведет обсуждение)

Кто быстрее справился с работой, лучше, почему? В жизни человек с вредными привычками очень зависим от них. Они не дают сосредоточиться, отвлекают от работы и т.д.

(Слайд № 14 со словами «Молодцы ребята»)

С.В.: А сейчас предлагаем вам прослушать притчу « О Бабочке»

(Слайд №15 со словами «Притча о Бабочке»)

Действительно, все в ваших руках, ребята! Пить, курить или употреблять наркотики или заняться своим любимым делом. И сейчас перед вами выступит хореографический коллектив «Росинка», Детской школы хореографии №3, руководитель Суючева Алена Георгиевна с танцем «Яблоки из Алмааты»

(Слайд №16 со словами «Благодарим учащихся коллектива «Росинка»)

Спасибо вам, ребята, за ваш задорный танец! Между нами говоря, я с удовольствием смотрела на вас и подумала: «Как здорово, что вы успеваете совмещать учебу в своей школе со своим увлечением танцами. И это здорово! Сегодня эти ребята нашли то самое главное, что делает их жизнь интересной, полезной, нашли свое призвание. Возможно, это поможет им определить свое будущее.

С.В.: Спасибо вам, ребята, за ваш задорный танец! Между нами говоря, я с удовольствием смотрела на вас и подумала: «Как здорово, что вы успеваете совмещать учебу в своей школе со своим увлечением танцами. И это здорово! Сегодня эти ребята нашли то самое главное, что делает их жизнь интересной, полезной, нашли свое призвание. Возможно, это поможет им определить свое будущее.

А мы с вами продолжаем беседу по теме «Чем люди живы?» Душевные качества человека всегда были основой мнения о нем других людей. Сострадание, умение сопереживать всегда ценились среди людей. К счастью, во все времена находились люди, преданные своему делу, стране и не ищущие легких путей, мечтающие о счастливом будущем своем и своего народа.

И вновь перед нами выступит ансамбль «Эстрадная гитара» руководитель Айдашева Диляра Робертовна, Городской дворец творчества детей и молодежи №1 с песней «Видели ночь»

(Слайд №17 со словами «Благодарим учащихся ансамбля «Эстрадная гитара»)

Вед. Мы сегодня совершили небольшой обзор – путешествие «Чем люди живы?» «Так чем они живы?» (ответы учеников). Ответить на этот вопрос очень сложно, потому что люди по-разному смотрят на мир, у всех разные ценности. Кто-то считает смыслом всей жизни служение Родине, кто-то – личную материальную выгоду, престиж, успех, кто-то - служение людям. Желание принести пользу обществу. Русский поэт Александр Яшин написал как-то такие строки:

В несметном нашем богатстве

Слова драгоценные есть:

Отечество,

Верность,

Богатство.

И есть еще: Совести и Честь.

Вот те нравственные ценности, которые должны быть свойственны каждому из нас. Мы призываем всех вас: оставайтесь, прежде всего, людьми! Делайте все по совести и с чистой совестью. Чтобы не говорили о вас люди плохое, и чтобы не грызла, не мучила вас ваша совесть, и счастье будет в ваших руках!

Ну и сейчас для нас выступит Шарипова Алия учащаяся кадетской школы №49 с песней «Черный кот»

(Слайд №18 со словами «Благодарим»)

Сегодня мы не прощаемся, а говорим лишь: «До новой встречи, пусть вечно процветают добро, понимание, свет и любовь!» Всего вам доброго! Берегите себя и своих близких. С наступающим новым годом.